Jesenický pohár v Karlově Studánce
Pradědova aréna v Karlově Studánce patřila o víkendu dvěma lyžařským závodům. Prvním z nich byl Madeja Cup s velkou účastí malých lyžařů a druhým byl Jesenický pohár. Závod Madeja Cup byl velmi dobře obsazený, závodilo více než 180 závodníků z celé republiky.
  Na  Jesenický pohár se sjeli lyžaři z celé Moravy i okolí
Josef  Hetmánek, pořadatel a trenér: „Byli  tady i závodníci dokonce z Prahy, z Čech, z Ostravy, z Olomouce a  podobně.  Startují děti U10, U12, to znamená děti pod 10 let  kategorie a pod 12 let kategorie. V dnešním závodě startují i  mladší žáci, starší žáci a můžou si zazávodit i dospělí  kategorie Masters, i starší. Malé děti jezdí jednokolově, potom  ti žáci a dospělí jedou dvě kola. Ten personál nám to  připravil úplně luxusně.“
Petr  Houser, pořadatel a trenér:  „Trať je s převýšením 100 metrů a  délku má 550. Podmínky  jsou tak, že je teplo, ale ten základ je dobrý, takže je to, řekl  bych, na hraně držitelnosti, takže ještě nejsou ty rýhy  tak velké a závod zatím probíhá úspěšně.“
Závodníkům  se za krásného počasí jelo výborně a dosahovali skvělých  časů.
Milan  Kašpárek, Brno: „Jsem z Brna a jezdím za Free Ski Academy Brno.  Jo, daří, třetí místo.“
Janek  Pluskal, Olomouc: „Já jsem z LK Olomouc a dneska se mi celkem  daří. Já mám nejradši obří slalom.“
Matyáš  Hendrych, Světla Hora: „Já jsem ze Světlé Hory a dneska se mi  závodí výborně. Sníh je perfektní. Nejradši mám obří slalom  a slalom.“
Adam  Popelka, Zlín: „Já jsem ze Zlína a docela se mi to dneska líbí.  Myslím si, že to dopadne dobře.“
Johana  Šimetková, Opava: „Já jsem ještě neviděla trať. Jsem z Opavy  a zatím se mi fakt nedaří.“
Barbora  Olejníčková, Staré Město: „Já lyžuji asi tak už 5, 6 let,  určitě už jsem udělala nějaké pokroky. Dneska je perfektní  sníh i počasí, i trať byla skvělá, takže skvělý.“
Josef  Šťastný, TC Praděd: „Lyžuji za TC Praděd, je to tady dobré.“
Amálie  Haničáková, Malá Morávka: „Já jsem z Malé Morávky a lyžuje  se mi dneska dobře, je dobrej sníh. Podle mě 6 let asi.“
Lilien  Kóhlerová, Ludvíkov: „Jsem z Ludvíkova, jezdí se mi dobře,  ale je to placka, tak mi to moc nejede. Hodně mě baví Super G, ale  nejradši mám slalom.“
Sára  Romofová, Malá Morávka: „Jsem z Malé Morávky, dneska se mi  jezdí moc dobře, lyžuji už od mala, od školky, asi tak od 6 let.  Asi slalom, ten mě hodně baví.“
Sofie  Spiegl, Zlín: „Já jsem ze Zlína a zatím jsem jela v pohodě.“
Jáchym  Hendrych, TC Praděd: „Jezdím za TC Praděd a dneska se mě jelo  super.“
Také  návštěvníci si pochvalovali organizaci a přípravu celé  Pradědovy arény.
Anketa,  návštěvníci a rodiče: „Trať je výborná, organizace  perfektní, už jenom čekám na vyhlášení. Máme holčičku  tady.“
„Děkuji,  je to tady super, perfektní podmínky.“
Jiří  Skopal, provozovatel arény: „Jeden víkend závodíme, začali  jsme vloni. Se sněhem je to výborné, letos nám přeje, máme dost  nasněžené a měli bychom celé jaráky vydržet.“
Oba  závody byly také součástí série závodů ve více areálech.
Josef  Hetmánek, pořadatel a trenér: „Oba dva závody jsou pohárové  závody. Jak Madeja Cup, je to série závodů, která se vyhodnotí  ve Ski Bílá na konci sezóny a to samé je Jesenický pohár, kde  se jedou tři závody a vyhodnotí se i celkové pořadí.“
Slunečné  inverzní počasí v Jeseníkách vydrželo a doprovodilo i  vyhodnocení celého poháru.
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